



**BALATONSZÁRSZÓ  
POLGÁRMESTERÉTŐL**

Ügyiratszám: 2490-2/2014

**Előterjesztés**

**a Képviselő-testület 2014. augusztus 11-én tartandó  
ülésére**

Tárgy : Roik Sándor beépítési kötelezettség törlése  
Készítette : Balázs Zsuzsanna  
Előadó : Dorogi Sándor polgármester

**Tisztelt Képviselő-testület !**

Roik Sándor alatti lakos – jogi képviselője útján - azzal a kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a Balatonszárszó, Esztergom u. 23.sz. 283/1. hrsz-ú ingatlanára vonatkozó – Balatonszárszó Község Önkormányzata javára 1972-ben bejegyzett – beépítési kötelezettséget a tulajdoni lap III / 1. részéről töröltsük.

Az ingatlanon egy felvonulási épület áll , a főépület mind a mai napig nem készült el, és erre vonatkozóan felszólítást az eltelt idő alatt sem kapott.

A beépítési kötelezettség teljesítésének bejegyzésétől már több mint 40 év telt el, így mára már értelmetlen annak további fenntartása.

Fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület – mint jogutód - járuljon hozzá, a Nagyközségi Közös Tanács VB. Balatonszárszó javára bejegyzett, a Balatonszárszó, Esztergom u. 23.sz. 283/1. hrsz-ú ingatlanra vonatkozó beépítési kötelezettség törléséhez.

Kezdeményezze a Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatal Járási Földhivatalánál az ingatlan tulajdoni lapjának III/ 1. részére bejegyzett beépítési kötelezettség törlését.

Bízva meg a Polgármestert, hogy az ügyben a szükséges intézkedéseket tegye meg.

*Balatonszárszó, 2014. augusztus 8.*



**Dorogi Sándor**  
polgármester

Határozati javaslat:

Balatonszárszó Nagyközségi Önkormányzat  
/2014.(IV.28.) számú Képviselő-testületi határozata:

1./ Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a – mint jogutód - hozzájárul a Nagyközségi Közös Tanács VB. Balatonszárszó javára bejegyzett, a Balatonszárszó, Esztergom u. 23.sz. 283/1. hrsz-ú ingatlanra vonatkozó beépítési kötelezettség törléséhez.

2./ A Képviselő-testület kezdeményezi a Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatal Járási Földhivatalánál az ingatlan tulajdoni lapjának III/1. részére bejegyzett beépítési kötelezettség törlését .

Felkéri a Polgármestert, hogy az ügyben a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős : Dorogi Sándor  
polgármester

Határidő: értelem szerint